



手机的诱惑

驻马店实验小学南校区
四(2)班 李家合

在我们身边,有很多人都成了“手机控”,他们每天花费大量时间刷抖音、玩游戏。手机就像一个小小的魔法盒子,有着各种各样的奇妙功能,能让我们看到丰富多彩的世界,也能和远方的亲人随时联系。可是,它有时候却也像一个“小恶魔”,差点毁了我们的梦想。

我们都有着各自的梦想,有人梦想成为优秀的舞者,用灵动舞姿诠释世间美好;有人渴望做一名杰出的作家,以文字描绘百态人生。然而,手机的诱惑却常常让我们偏离梦想的轨道。

那些令人眼花缭乱的游戏,各种搞笑有趣的短视频,仿佛有着无形的魔力,轻易就将我们的时间吞没。本应在练舞房挥洒汗水、苦练基本功的时间,却因手机而荒废;本可静心阅读、积累素材为写作助力的时刻,也被手机占用。久而久之,我们沉浸在手机营造的虚拟快乐中,渐渐遗忘了梦想的光芒。

让我们心怀梦想,打败“小恶魔”,回归学生该有的阳光、自信,积极向上的精神面貌吧!

(指导老师:王亚茹)



驻马店市第二十四小学五(三)班 周诗雅
(小记者证号:24240279)
(指导老师:胡倩倩)

美味的豆花

驻马店实验小学金骏街校区
二(3)班 胡桃梓

我家附近有一条小吃街,它有一个好听的名字,叫“好食街”。那里的小吃种类繁多:长沙臭豆腐、章鱼小丸子、冰糖葫芦、柠檬鸡爪、各种小串等。如果你第一次来,肯定会挑花眼。

我最喜欢的是石磨豆花,豆花里面还可以添加各种配料,可咸可甜,按自己的口味随意搭配。我每次都会挑选红豆花,里面再加上蜜桃水晶冻、菊花水晶冻、爆珠、椰果、草莓波波脆这些小料。爆珠里面是酸奶,咬一口,酸酸的;水晶冻,又软又甜;啵啵脆,吃着像果冻,把它们混在一起喝一大口,嘴巴好满足啊!

每天放学,我都想去喝一碗豆花,可是妈妈总说甜的吃多了对身体不好。我每次喝豆花的时候,都会慢慢品尝,感受豆花带给我的小小快乐。如果你来到这条小吃街,一定不要错过这美味的豆花。

(小记者证号:24002404)

(指导老师:王入玉)

盼望

驻马店实验小学金骏街校区
六(10)班 杨丰嘉

从成长的一个驿站到下一个驿站,母亲的陪伴浸润在我成长的点点滴滴中,如影随形。今年的中秋夜,月亮如绣着金边的玉盘如约而来。但一个噩耗如晴天霹雳般不期而至——妈妈被检查出了重病。

本是欢聚一堂其乐融融的中秋佳节,爸爸却要陪妈妈去郑州做手术。一大清早,爸爸妈妈就随着蒙蒙细雨匆忙走了。我望着他们雨中愈发朦胧的背影,望着他们拎着大包小包蹒跚的步履,伫立许久,直到他们消失在视野里。

没有了爸妈的陪伴,家里冷清了不少,只有姥姥姥爷每天的炒菜声与弟弟的哭闹声,平日觉得心烦的妈妈的唠叨,此时也变得无比渴望。每天我都不由自主地向窗外望几眼,盼望能看到妈妈痊愈回来的身影。视频通话里妈妈说半个月才能回来,我就每天掰着手指头数日子过,心里暗暗祈祷:老天爷啊,保佑

妈妈顺利手术痊愈回家吧!

妈妈不在家的第四天晚上,我在写作业时被一道题难住。我多希望妈妈能像往常那样在我身边助我一臂之力,多么盼望此时能听到妈妈鼓励的话语,但她却在百里之外。时针疲惫地指向夜里10点,经过一番孤身奋战,这道难题终于被我攻克,我拍手叫绝,喜悦之情溢于言表,情不自禁道了句:“老妈,我做出来了!”蓦然回首,我望着身后空空的房间,心情一下子跌落谷底。此时,我多么希望能和妈妈分享我成功的喜悦啊!

妈妈手术后的第二天是我的生日,可也是妈妈手术麻药过后最疼的一天。姥爷不停地抽着烟,姥姥不时地打电话向爸爸询问妈妈的病情,我也不由自主地叹着气。让我没想到的是,晚上9点,一名外卖员敲开我家的门,竟送来了一个生日蛋糕,原来是妈妈给我订的。我盼啊盼啊,盼着妈妈能早点回来,其实妈妈的爱和陪伴一直都在。

(指导老师:马倩)

小树林

奇的世界;小花儿有的开出了两三片花瓣,有的还是花骨朵儿,看起来马上就要破裂似的。

夏天,夏日炎炎,小树都长高了不少。太阳照在小溪里,小溪的水感觉都要沸腾起来了,好像在水里放一个小石头都可以融化掉了。

秋天,树叶变黄了,随着微风一起在空中翩翩起舞。秋天是凉爽的,我和妹妹一起坐在美丽的小树林里玩游戏。

冬天,冰天雪地,小树们都戴上了温暖的帽子,穿上了柔软的衣服。小朋友们都冲出家门,来到小树林,在小树林里堆雪人、打雪仗、滚雪球……玩得不亦乐乎。

这就是我奶奶家门前的小树林,这里景色如画,你们说好看吗?

(小记者证号:24237123)

(指导老师:张文静)



驻马店实验小学文渊路校区
三(二)班 朱柯静
(指导老师:张嘉欣)

驻马店市第二十三小学
四(10)班 木诗琪

我去过很多地方,可让我印象最深刻的是奶奶家门前的小树林。

春天,春姑娘把春风带来了,把生机与活力也带来了。柳条像小女孩的小辫子,柔柔软软的;小草从土地里探出头来,睁着一双双大眼睛看着这个神

帮小猫剪胡子

驻马店实验小学慎阳路校区
四(6)班 刘家硕

那是一个炎炎夏日,清晨的阳光透过窗帘洒在我的脸上,唤醒了沉睡中的我。刚起床,就听见卫生间里传来“嗡嗡”的声响。我好奇地走过去,只见爸爸正站在镜子前,手持剃须刀,手法娴熟地刮着胡子。看着爸爸那轻松自如的样子,我突然心生一念,一个大胆的想法在我的脑海中闪现——给我家的小猫“点点”剪胡子。

我悄悄地拿起剪刀,踮起脚尖,轻手轻脚地走向正在角落里打盹的点点。我深吸一口气,心里默数着:“一、二、三!”然后猛地一扑,成功地将点点搂在了怀里。它显然被这突如其来的“袭击”吓坏了,瞪大了眼睛,身体不停地挣扎。我顾不上那么多,拿起剪刀就准备给它“剪胡子”。然而,点点似乎感到了危险,它“喵”地大叫一声,从我手中挣脱出来,逃到了桌子底下。

我怎能轻易放弃呢?我四处寻找,终于找到了一条毯子。我把毯子展开,轻轻地靠近点点,然后迅速地将它包裹

起来,只露出一个小脑袋。这下,点点就像被包成了一个“大粽子”,动弹不得了。我得意洋洋地拿起剪刀,再次向它的胡子伸去。它的眼神中充满了无助和惊恐,仿佛在说:“你就饶了我吧!”但我当时哪顾得上那么多,几剪子下去,点点的几根胡子就落在了地上。

就在这时,爸爸走了进来。他的眼神先是落在了我手中的剪刀上,然后又看了看被我“包裹”得严实的点点,脸上瞬间浮现出一种哭笑不得的表情。他一边摇头一边走过来,从我手中接过剪刀:“哎呀,我的小猫祖宗,你知道你在做什么吗?小猫的胡子可是它的‘测量尺’。”听到这里,我愣住了。我看着手里那只被我“摧残”过的小猫,心里充满了愧疚和懊悔。我轻轻地松开了手,点点趁机挣脱了我的怀抱,幽怨地看了我一眼,然后头也不回地跑开了。

从那以后,“帮小猫剪胡子”成了我们家茶余饭后的一段笑谈。每当提起这件事,家人们都会笑得前仰后合。而我,也会在这笑声中回忆起那段令人忍俊不禁的故事。

(指导老师:赵琳)

市区专版

驻马店日报社
驿城区教育局
开发区教育体育文化局

我的文具袋

驻马店实验小学金骏街校区
二(3)班 张瑾瑜

在黑色的文具袋里,住满了我学习的好帮手。

刚认识铅笔四兄弟的时候,他们一样高,伴随着我的学习,他们变得有高有低;橡皮小姐非常温柔,她会帮助我改正每一个错误;尺子先生是这个学期刚搬进来的,他是一个非常正直的人,画起线来一丝不苟。每当我需要他们的时候,他们就会从文具袋里跳出来,帮我完成各种各样的学习任务。

我喜欢文具袋里的每一位住客,他们都是我的好朋友,陪伴我度过快乐的学习时光。

(小记者证号:24002401)

(指导老师:杨娜)

驻马店实验小学慎阳路校区
二(九)班 郭梓乔
(指导老师:任白玉)



游清河公园

驻马店实验小学金骏街校区
三(7)班 张凌睿

周日下午,爸爸带我来到清河公园游玩,我像一只放飞的小鸟,“嗖”地一下,冲进大自然的怀抱。

刚走到公园门口,我就被一阵阵香味吸引了。转眼一看,原来是一位卖糯米糍的奶奶正推着小车向我走来,蒸笼里还冒着热乎乎的热气,我不由得被浓浓的米糕香味馋得垂涎三尺。爸爸给我买了一份,我拿着热乎乎的糯米糍咬了一口,心情瞬间变得无比快乐。

走进公园,河边的红枫叶向我招手,湛蓝的天空倒映在水面上,晚霞迸射出万道光芒,共同勾勒出一幅流动的画卷,美不胜收。坐在草地边的长椅上,放眼望去,河中央一群群可爱的水鸭子,披着黑色的外衣,时而潜水,时而“轻功水上漂”,时而和伙伴们玩捉迷藏,有趣极了!

吃着美味的糯米糍,赏着初冬的大自然美景,我感到非常幸福。

(小记者证号:24003226)

(指导老师:胡保华)